

支持台企,江苏出台“30条”——
今年不裁员 台企将获补贴

记者昨天从江苏省政府新闻发布会上获悉,为帮助台企健康平稳发展,江苏省专门出台了支持台企发展的“30条”意见,从信贷、税费、服务等多个方面给予支持。昨天省台办、省劳动保障厅等部门有关负责人对政策进行了详细解读。

信贷:
银行不“施压”

江苏省是吸引台湾地区投资最多、台资企业最为密集的省份之一。但去年开始的金融危机使部分台企面临订单减少、成本上升的困难。“30条”的出台就是为了帮助台企度过这一难关。

在信贷上,意见要求银行方面加大贷款投放力度,减少还贷压力。近年来,中国银行、国家开发银行的江苏分行等几家银行给台资企业大力支持,意见要求这几家银行继续支持台企的融资困难,其他银行也要积极支持有市场、有订单、信用记录较好的台企发展。

另外,对生产经营一贯良好,只是暂时出现经营或财务困难的台企,金融机构在风险可控的前提下实施贷款重组,帮助台企缓解还贷压力。

税费:
应免尽免,应减尽减

去年江苏下发通知,取消和停止征收100多项行政事业性收费和政府性基金。在此基础上又特别对台企减免了多项税费,对符合税法有关规定困难台资企业,地方政府对其城镇土地使用税和房产税实施应免尽免、应减尽减政策。同时,有针对性地减免部分税

快报记者 陈英

昨天,由快报主办的“今日南京”摄影比赛 现身总统府 渡江老兵 成“明星”

老兵现身总统府 尖叫一片

“莫道夕阳晚,晚霞更迷人”。昨天是胜利日,南京这座英雄的城市迎来了渡江胜利60周年纪念日,大半个世纪过去了,当年隆隆的炮声已经远去,取而代之的是处处荡漾的和谐景象。当年参加渡江战役的老兵们,在这个胜利日享受着胜利者、开创者的光荣和喜悦。

而现代快报和南京市摄影家协会以及都市圈圈网联合举办的“今日南京”摄影比赛,也在昨天正式举行,我们把镜头瞄准了老兵,老兵则把那钢枪换相机,用镜头瞄准了这个活跃的城市和人群。今昔对比,角色变化,让人感慨万分又充满激情。

昔日小战士 今日老将军

昨天现场来了十几位渡江老兵,而一大群朝气蓬勃的大学生的出现,现场气氛更加活跃。这30多位大学生来自南京工业职业技术学院商业摄影班,他们也是“今日南京”摄影比赛的参赛者,为了这个活动,学校特地把上午的课给调了。带队的苏澄

老师说:“快报的活动,既让学生们学习了专业知识,更接受了一次爱国主义教育。”

大学生们被老英雄们深深吸引,他们拉着老英雄们合影。合完了影,大家又举着自己的相机,对着老英雄们一阵猛拍。

“来,把我的军装穿上!”现场,一位慈眉善目的老人让家人帮着穿上军装,顿时全场的目光都集中到了他身上,老人叫黄银贵,是陆军指挥学院的少将。刹那间,二三十部照相机都对准了他,老人腰杆挺直,眉宇间满是刚毅。

老人说,当年他在二十军六十七师178团的,在东路渡江解放了扬中、江阴一线;“当时我们打跑了英国人三艘军舰。”当年19岁的他已经是一位排长。“到

这里来,我也是为了追忆牺牲的战友们,他们的牺牲换来了人民的解放。”

我和六十年前一样激动

82岁高龄的刘健芝身体强健,精神矍铄。“1949年4月24日,我和战友们乘坐木船渡江。60年过去了,今天的心情和60年前一样激动!”刘老说。从南京工兵学员训练部副部长的职位上退下来之后,闲不住的刘健芝就爱上了摄影,20多年来,刘健芝和妻子拍的照片足足就装下

了四个大木箱子,但凡休所里有什么活动,刘健芝就是专职的“摄影记者”。

刘老的声名还传到了干休所附近的幼儿园和小学,义务为小朋友拍毕业照也成了刘老晚年的一大爱好。

82岁高龄的郭准也是一名军人,60年前的4月21日的深夜,郭准和战友们乘坐木舟渡江抵达芜湖。“我们到芜湖湾封锁时,遭到了敌人的进攻,可他们哪能抵挡我们,国民党二十军军长杨干才当场被击毙了。”说话时郭老胸前的抗战勋章、独立勋章、解放勋章熠熠生辉。

说起和照相机结缘,郭准更是滔滔不绝。他此生碰过的第一台相机是从国民党士兵手里缴获的。一直到1962年,省俭用十几年的郭准才真正拥有了自己的相机,花掉了他当时的全部积蓄——600元。郭准用这台相机在全国首届“红光杯”摄影大赛中得到二等奖,郭准因此赶到北京人民大会堂领奖。

郭老师说:“孩子们能否获奖不重要,重要的是这次经历。今天是南京解放六十周年纪念日,也就是说是南京的生日,在这天让孩子们感受‘今日的南京’才是这次活动最重要的意义。”

快报记者 孙玉春 解璐

在总统府启动

渡江老兵 成“明星”



▲渡江老兵们虽白发苍苍,但个个英气十足,所到之处人们无不向他们行“注目礼”。

■来自南京工业职业技术学院和天妃宫小学的学生们组队参加“今日南京”摄影赛,对他们而言,这不仅是一次比赛,更是一次接受爱国主义教育的机会。

本报记者 孙玉春 解璐

本版摄影 快报摄影部

渡江纪念馆
今天闭馆一天
明天起免费开放

快报讯(通讯员施轩记者张星)渡江胜利纪念馆将于今天下午举行新馆开馆仪式。昨天晚上,渡江胜利纪念馆发布消息说,从今天渡江胜利纪念馆举行大型活动,闭馆一天,明日起正式对社会免费开放。

记者昨天提前进行了探访发现,渡江胜利纪念馆新馆内采用高科技展示渡江场景,再现了百万雄师过大江的战斗场面。一进入二楼展厅,记者就看到第一个大场景:墙上的屏幕放映渡江的战斗场景,投影幕布以半包围形状将参观者置身其中,感受格外真切;而地面沉下去一块是一个巨型光电沙盘,标注了当年渡江战役的行军路线以及作战城市,在高科技声光电的演示下,行进路线上每个城市逐一亮起,可以十分清晰地看到渡江部队的行进路线。

继续走,第二个大场景让人豁然开朗:墙壁上一幅30多米长的大幕跳入眼帘,上面是波涛汹涌的江面,一浪高过一浪,一艘艘木帆船正迎着巨浪前行。藏在一片芦苇荡中的炮台对着江面不停地扫射。参观者仿佛置身于60年前那场惊心动魄的场面,看着英勇的解放军战士强行突击,攻入南岸。

■《现代快报》装饰建材广告订版热线: 86616909 网络支持: www.house158.com/www.01365.com

不同的国界 相同的享受
ANYWHERE SAME ENJOYMENT ALL WAYS

FABAO 法标®

活动时间:5月1日-3日

全场 3折起

法标洁具“五一”极限惠卖

优惠升级 送在法标

满4000元送名牌电饭煲
满6000元送名牌高压锅
满10000元送名牌微波炉

注:特价不参加送礼活动

加10专区

| | | |
|-------------|----------------------|-------|
| 满2999元加10元购 | FB61114 700x400x780 | ¥480 |
| 满3999元加10元购 | FB61127 690x380x770 | ¥750 |
| 满4999元加10元购 | FB61120 690x380x770 | ¥1880 |
| 满5999元加10元购 | FB61106 1500x750x600 | ¥3600 |
| 满6999元加10元购 | FB61102 1500x750x600 | ¥780 |
| 满7999元加10元购 | FB61104 700x400x780 | ¥820 |
| 满8999元加10元购 | FB2558 | ¥1980 |
| 满9999元加10元购 | FB2551 | ¥750 |

详情见店内公告

活动地址:南京市卡子门红星美凯龙一楼 8127-8128 服务热线: 025-82266515

爱中国

捕捉你所未见
三星数码相机WB550

三星 数码相机

售后服务热线: 400-810-5858 / www.samsung.com

SAMSUNG

H100 IT100 ST10 PL10 ST50 WB1000 WB550 R10

春添新礼

敬请关注2009年4月13日—5月5日
三星数码相机/数码摄像机“春添新礼”促销活动!

- 购WB500 可得2G卡一张
- 购ST50 可得2G卡+精制皮套
- 购IT100 可得4G卡+时尚相机包
- 购ST10/PL65/PL60/PL50/PL10/ES55 可得2G卡+时尚相机包
- 购ES10 可得时尚相机包
- 购数码摄像机R10/H100/F30 可得8G高速卡
- 购WB550/WB1000 可得4G卡一张
- 购WB550/PL65 可得4G卡一张

1200万像素 24mm超广角 10倍光学变焦 高清视频 全景拍摄